



Продължава подмяната и реновирането на съоръженията на детските площадки в Харманли.

петък, 07 март 2025 223

Тази година ще се направи нова площадка в градската градина, с финансиране от общината. Ще се изгради и нова площадка в центъра, тя е част от проекта за обновяване на Централна градска част. От 2016 година до сега в общината са изградени изцяло нови 28 детски площадки от тях 12 са в града останалите в селата, това заяви кмета на община Харманли Мария Киркова пред представители на Сдружение „Бизнесът за Харманли“ и Граждански инициативен комитет гр. Харманли, при срещата им за обсъждане на Бюджета на града за 2025 година.

Кметът подчерта, че все още няма яснота каква ще бъде рамката на Бюджет 2025, защото не е приет Държавния Бюджет.

Мария Киркова запозна присъстващите с предстоящите за реализация проекти с осигурено външно финансиране по европейски програми, ПВУ и тези по предстоящата инвестиционна програма.

По отношение на Градската градина, която от тази година отново се стопанисва от общината, след решение на Общински съвет за прекратяване на концесията кмета подчерта, че вече са обособени обектите, за които ще бъдат обявени търгове за отдаване под наем. Предстои изграждането на нова детска площадка на мястото на премахнатата опасна такава. Ще се засадят нови дървета, ще се изградят алеи с каменна настилка. Предвидено е изграждане на видеонаблюдение и подмяна на винилните покрив и гръб на сцената, както и на модулните платна на подиума на сцената.

Присъстващите настояха за повече контейнери за смет. В отговор на което Киркова ги увери, че такива пластмасови вече се закупуват и се разполагат в града и по селата.

Кметът се ангажира да провери възможностите за доставка и монтаж на тоалетна в градската градина, ако тя се ползва и пази от гражданите може да се пристъпи към монтаж на подобни и в други части на града. Мария Киркова подчерта, че състоянието на града и съоръженията зависи и от гражданите, които не винаги са достатъчно съзнателни.

Срещата със Сдружение „Бизнесът за Харманли“ и Граждански инициативен комитет гр. Харманли е първата от поредицата, които кметът Мария Киркова инициира с представители на бизнеса, неправителствени организации, политически партии и общински съветници, за да представи акцентите от Бюджета на общината за 2025 година. Целта е прозрачност на работата на кмета и нейния екип.

Кметът Мария Киркова държи да сподели в различни формати от срещи своето виждане за разпределение на бюджета на общината, както и да чуе мнението и предложенията на активните граждани, които при възможност ще бъдат взети под внимание в плановете за реализация на Бюджета.

